金属质感纯钛烟灰缸

产品名称	金属质感纯钛烟灰缸
公司名称	宝鸡市高新区阿佰斯钛工艺品厂
价格	210.00/件
规格参数	AbesTi:阿百斯钛品 纯钛:TA1(99.7%) 陕西.宝鸡:精美工艺品,艺术品摆件
公司地址	宝鸡市高新区高新八路郭家村工业园96号
联系电话	17791837707

产品详情

纯钛烟灰缸

纯钛烟灰缸是一款具有金属感的商务桌面摆件,是纯钛工艺品中的精品之一。在商务场合中,纯钛烟灰 缸既能体现主人的品味与格调,又能展示优雅的生活态度。它不仅是一件实用的烟灰盒,更是一个能够 烘托空间氛围的艺术品摆件。

作为阿百斯钛品的代表,纯钛烟灰缸采用了纯钛TA1(99.7%)材质,这种材质具有卓越的耐腐蚀性和高强度,同时还具备良好的可塑性和可焊性。它不仅能够长时间保持外观光亮如新,而且使用寿命也更加持久。无论是商务场合还是家庭休闲空间,纯钛烟灰缸都能给人带来独特的金属质感,让人感受到高品质生活的品味。

宝鸡作为中国纯钛工艺品的代表地之一,拥有着悠久的历史和丰富的艺术文化底蕴。陕西.宝鸡阿百斯钛工艺品厂作为该地区的企业,致力于打造高品质的纯钛工艺品。纯钛烟灰缸便是该厂的一款精品产品,它凭借着绝妙的工艺和精美的设计,在市场上广受好评。

知识

纯钛的优点包括高强度、低密度、良好的耐腐蚀性、抗氧化性、生物相容性等。纯钛常用于制造精密仪器、航空航天设备、医疗器械等领域。

问答

1. 纯钛有什么独特的特点吗

纯钛具有低密度、高强度、良好的耐腐蚀性和生物相容性等独特特点,因此在工业和医疗领域有广泛应用。

2. 纯钛烟灰缸与普通烟灰缸有什么区别

纯钛烟灰缸采用纯钛材质制作,具有金属质感和高品质的工艺,相比普通烟灰缸更加耐用和美观,能够 更好地营造商务氛围。

3. 如何保养纯钛烟灰缸

纯钛烟灰缸的保养非常简单,只需用软布擦拭即可。同时避免与尖锐物体碰撞,以免划伤表面。

总结

纯钛烟灰缸作为一款商务桌面摆件,以其金属质感和高品质工艺吸引了众多消费者的关注。作为纯钛工艺品中的代表之一,它不仅具备实用功能,更能通过其独特的设计和材质展示主人的品味与格调。陕西、宝鸡阿百斯钛工艺品厂作为纯钛烟灰缸的生产厂家,一直致力于打造高品质的纯钛工艺品,为消费者带来更多美好的生活体验。价格方面,纯钛烟灰缸仅售210元/件,,值得消费者购买。无论是作为自用,还是送礼,纯钛烟灰缸都是一个理想的选择。